
令和元年第５回日高市議会定例会開会の挨拶 

 議長のお許しをいただきまして、ご挨拶と行政報告を申し上げます。 

 本日、令和元年第５回日高市議会定例会を招集いたしましたところ、議員の皆

さまには、ご健勝にてお集まりをいただき、市の重要案件につきまして、ご審議

を賜りますことは、市の発展のため、誠に喜ばしい限りでございます。 

 さて、本定例会に付議します案件は、平成 30 年度決算の認定７件、令和元年

度補正予算６件、条例の制定改廃９件、工事請負契約の締結について１件、の合

計 23 件でございます。 

 これらの議案につきましては、いずれも重要案件でございますので、慎重なる

ご審議のうえ、ご賛同いただきますよう、お願い申し上げます。 

 次に、せっかくの機会でございますので、事業のいくつかについて、ご報告を

させていただきます。 

はじめに、「おらがむらの相撲大会」について申し上げます。 

この大会は、日高市子ども会育成連絡協議会が主催者として平成６年度から開

催し、今回で 25 回目を迎えます。 

８月 31 日の土曜日に、市内の小学生、約 90 人が、天保２年に築かれた歴史と

伝統ある野々宮神社奉納相撲場を舞台に、熱い取り組みを繰り広げます。 

次世代を担う子どもたちに、市と相撲との関わりを知ってもらうとともに、相

撲を通じて、健やかに成長してくれることを願っております。 

同じく、８月 31 日の土曜日に、ひだかアリーナにて、「日高市音楽の集い」を

開催いたします。 

この集いは、中学生や高校生の雄姿を広く市民の皆さんに聴いていただきたい

ということから平成 14 年度から始まり、今回で 18 回目を迎えます。 

市内各中学校や日高高等学校、日高市吹奏楽団の皆さんには、他の学校等の演

奏を楽しむとともに、お互いに高めあう機会にもなっています。 
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最後に参加者全員よる合同演奏が行われますので、多くの方に、観て、聴いて

いただきたいと思います。 

議員の皆様にも、この「おらがむらの相撲大会」、「日高市音楽の集い」に、足

をお運びいただき、子どもたちを温かく見守っていただきますよう、ご案内申し

上げます。 

次に、「日高ライブリーカレッジ」について申し上げます。 

大学公開講座日高ライブリーカレッジは、平成２年度に開講し、今年度で 30

回目の節目を迎えました。 

これを記念いたしまして、９月 28 日の土曜日に、日高市総合福祉センター「高

麗の郷」にて、記念式典及び特別講演会を行います。 

特別講演では、秋草学園短期大学学長 北野 大氏をお招きして、「北野家の

訓えと安全」と題して、ご講演をいただきます。 

 北野氏は、環境問題のほか、教育論など、多岐にわたり講演を行うなど、幅広

く活躍されております。 

次に「巾着田曼珠沙華まつり」について申し上げます。 

毎年、多くの皆様にお越しいただいております「巾着田曼珠沙華まつり」を、

今年は、９月 14 日から 29 日までの 16 日間、開催いたします。物産販売店、飲

食店が出店し、特産品や地元グルメをＰＲするほか、ステージイベントにて来場

者の皆様を、おもてなしいたします。９月 21 日の土曜日には、４回目となりま

す「ひだか栗フェスティバル」も開催いたします。 

また、９月１日から情報発信ツールの一つである Instagram（インスタグラム）

を活用し、「500 万本の曼殊沙華群生地・巾着田」を始め、「遠足の聖地ひだか」

ならではの豊かな自然や文化、グルメなどの写真・動画を発信するなど、新たな

スタイルで日高市を紹介してまいります。 
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これらのイベントには、議員の皆様にも、ぜひご参加をいただきますよう、ご

案内申し上げます。 

以上で、ご挨拶と行政報告を終わります。 

ありがとうございました。 


